

January 31, 2009

## iLotus M12M User's Guide Errata

Since the M12M product's introduction during the summer of 2006, the following corrections to the M12M User's guide have been reported:

>>> On page 39, the ASCII value of the character 'H' should be 0x48, not 0x45. This has a ripple effect on all of the math just below it which is also wrong.

>>> On page 40, the section title should be "**Milliarcsecond to Degree Conversion**"

>>> On page 167, the string printed as:

```
"@@HamdyhmsffffaaaaoohhhmmmmaaaaooohhhmmmmVVvvhddttimsidd (repeat  
'imsidd' series for remaining 11 channels) ssrrccooooTTushmvvvvvC<CR><LF>"
```

Should be:

```
"@@HamdyhmsffffaaaaoohhhmmmmaaaaooohhhmmmmVVvvhddnimsidd  
(repeat 'imsidd' series for remaining 11 channels) ssrrccooooTTushmvvvvvC<CR><LF>"
```

As the "hh" field is a two-byte word, and "nt" (not "tt") is used in the field descriptions further down.

>>> On page 170, there is no legend describing the abbreviations OC, UC and NV for bits 2-1 of the receiver's antenna status. However, on page 175 the same bits are clearly spelled out. The two should be consistent and need to be corrected in the User's Guide.

>>> On page 174, the string:

```
"@@HbmdyyhmsffffaaaaoohhhmmmmVVvvhddntssr vvvvvC<CR><LF>"
```

should be:

```
"@@HbmdyyhmsffffaaaaoohhhmmmmVVvvhddntssr vvvvvC<CR><LF>"
```